

KADIRLI'DE ÜNİVERSİTE ÖĞRENCİLERİNE İFTAR YEMEĞİ

Kadirli Sosyal ve Beşeri Bilimler Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Mahmut Hamil Nazik ve Kadirli Uygulamalı Bilimler Fakültesi dekanı

Prof. Dr. Ömer Saylar'ın başkanlığında Kadirli Şen Piliç'in de katkı sağladığı üniversite öğrencilerine verilen iftar yemeğine yaklaşık dört yüz öğrenci katıldı.

Kadirli yerleşkesi yemekhanesinde verilen iftar yemeğinde Korkut Ata Üniversitesi Rektörü Turgay Uzun, öğrencilerle birlikte aynı masada iftarlarını açtılar.

İftar yemeği boyunca öğrencilerle tek tek ilgilenen Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun, öğrencilerle eğitimleri, dersleri ve gelecek hayalleri hakkında sohbet etti.

OKÜ Kadirli Uygulamalı Bilimler Fakültesi Gastronomi ve Mutfak Sanatları Bölümü

öğrencileri tarafından özenle hazırlanan iftar programından duyduğu memnuniyeti dile getiren Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun, etkinlikte emeği geçen öğrencilere teşekkür etti.

Kadirli Yerleşkesi Yemekhanesinde gerçekleşen iftar yemeğine Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun'un yanı sıra katılım gösteren Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Coşkun Özalp, Kadirli Sosyal ve Beşeri Bilimler Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Mahmut Hamil Nazik, Kadirli Uygulamalı Bilimler Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Ömer Saylar, Mimarlık Tasarım ve Güzel Sanatlar Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Osman Aktıntaş, Rektör Danışmanı Doç. Dr. Ceyhan Yükselir, Genel Sekreter Recep Şen ve Genel Sekreter Yardımcısı M. Fatih Gizlice de öğrencilerle birlikte iftar açtı. MENDERES ÖZAT



www.silagazetesi.com.tr

SILA

silagazetesi@hotmail.com

21 MART 2024 PERŞEMBE - SAYI:6194- K.TARİHİ: 04 MAYIS 2004 - TEL:0328 717 7071-0543 606 6622-FİYATI: 4.TL

YENİDEN REFAH'TAN AKPARTİYE KATILDILAR

Yeniden Refah Partisi'nden Ak Parti'ye katılımlar devam ediyor son olarak Yeniden Refah'ın önemli isimlerinden Abdurrahman Avcı ve Muammer Çuhadar akraba ve çevresiyle birlikte Ak Parti'ye katıldı. Katılımcıların rozetini ise Ak Parti Osmaniye Milletvekili Aile ve Sosyal Hizmetler Önceki Bakanı Derya Yanık taktı. Yanık yaptığı açıklamada hayırlı uğurlu olsun dedi. MENDERES ÖZAT



DERYA YANIK KADIRLI'DE ESNAF VE ODALARI ZİYARET ETTİ



Önceki Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı ve Ak Parti Osmaniye Milletvekili Derya Yanık Seçim çalışmaları kapsamında memleketi Kadirli'ye geldi. Ticaret Odası, Ticaret Borsası, gibi kuruluşları ziyaret eden Yanık esnaf

ziyaretlerinde de bulundu. Vatandaşlar tarafından ilgiyle karşılanan Derya Yanık 31 Mart Seçimleri için Ak Parti Kadirli Belediye Başkan Adayı Mustafa Büyükbozdoğan için destek istedi. ZEHRA BALCILAR

ÇANAKKALE, ŞEHİTLER PARKI AÇILDI



Kadirli Belediyesi tarafından Şehit Kansu Küçükateş Mahallesi'nde yapımı tamamlanan Çanakkale Şehitler Parkı açıldı. Saygı duruşu ve İstiklal Marşı'nın okunmasının ardından Belediye Başkanı Dr. Ömer Tarhan, açılışa katılanlara teşekkür ettiği konuşmasında, 'Çanakkale Destanının 109. yıl dönümünde Çanakkale Geçilmez! diyen kahramanlarımızın azmini ve fedakarlığını yaşatmak için Çanakkale Parkı'nı yeniledik. Şehit Mehmet Delikuş Mahallesi Çanakkale Caddesi üzerinde açılışını gerçekleştirdiğimiz Çanakkale Şehitler Parkı hayırlı olsun. Her adımında şehitlerimizi anlatan Çanakkale Şehitler Parkı'nın yapımında emeği geçenlere teşekkür ederim' dedi. MENDERES ÖZAT

BAŞKAN TARHAN KUAFÖR VE BERBER'LE İFTARDA BULUŞTU



Kadirli Belediye Başkanı Ömer Tarhan ilçemizde bulunan kuaför ve berber'le iftarda biraraya gelerek yapılacak çalışmalarla hakkında bilgi verdi. Başkan Tarhan iftar yemeğine Katılan kuaför ve berber'lere desteklerinden dolayı çok teşekkür etti. MENDERES ÖZAT

TAPU TEPESİNDE KAZA 6 KİŞİ YARALANDI



Kadirli'de pikapla otomobilin kafa kafaya çarpıştığı kazada ilk belirlemelere göre 6 kişi yaralandı. Kaza Kadirli Andırın Karayolu Atış polikonu civarında pikap ile otomobilin kafa kafaya çarpışması sonucu meydana gelen kazada 3'ü ağır 6 kişi yaralandı. EFENDİ ERKAYIRAN

ALKAN'A YOĞUN İLGİ



MHP Sumbas il Genel Meclis üyesi aday Ilker Alkan, seçim çalışmaları kapsamında gittiği her yerleşim biriminde büyük bir sevgi ve saygı ile karşılanması dikkatlerden kaçmıyor. İl Genel Meclis üyesi aday listelerinin açıklanmasının ardından Seçim bölgelerinde Dağ, Taş demeden Sumbas'ı karış karış gezen Ilker Alkan, gittiği her yerde olağan üstü ilgi görüyor. YÜKSEL İBİCİOĞLU

DÜZİÇİ TOKİ İNŞAATINDA İŞ KAZASI 4 YARALI

Düziçi İlçesi Gökçayır Köyünde yapımı devam eden deprem konutlarında iş kazası sonucu 4 işçi yaralandı. Alınan bilgiye göre: iş kazası saat 12:00 sıralarında TOKİ deprem konutları inşaatında beton dökümü sırasında meydana gelen kazada

Mustafa Şen, İdris Pınaroğlu, İdris Kum, Ahmet Beycioğlu isimli işçiler yaralandı. Yaralılar olay yerine gelen ambulansla Düziçi Devlet Hastanesi kaldırıldı. Jandarma kaza ile ilgili soruşturma başlattı



T.C. KADIRLI 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN ESAS NO : 2024/191 Esas KAMULAŞTIRMA İLANI

KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN
BULUNDUĞU YER : OSMANİYE İLİ, KADIRLI İLÇESİ, KÖSEPINARI KÖYÜ
ADANO : 115
PARSEL NO : 4
VASFI :
YÜZÖLÇÜMÜ : 35,62 m²lik kısmın irtifak hakkı tesisi amacıyla kamulaştırma.
KAMULAŞTIRMAYI YAPAN İDARENİN ADI : TÜRKİYE ELEKTRİK DAĞITIM ANONİM ŞİRKETİ - [35370-70736-45367] UETS
VEKİLİ : Av. ADEM SAĞLAM - [16291-92266-64756] UETS
KAMULAŞTIRMANIN VEBELGELERİN ÖZETİ : KÖK-KÖSEPINARI ENERJİ NAKİL HATTI GÜZERGAHI:
Kamulaştırmayı yapan davacı idare, cinsi ve niteliği yukarıda yazılı taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili için davacı idare tarafından mahkememizin 2024/191 Esas Esas sayısında dava açılmıştır.
2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. maddesinin 4. bendi uyarınca ilan olunur.
23/02/2024

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

BASIN ILN02005979

T.C. KADIRLI 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN ESAS NO : 2024/184 Esas KAMULAŞTIRMA İLANI

KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN
BULUNDUĞU YER : OSMANİYE İLİ, KADIRLI İLÇESİ, KÖSEPINARI KÖYÜ
ADANO : 120
PARSEL NO : 120
VASFI :
YÜZÖLÇÜMÜ : 637,43 m²lik kısmın irtifak, 29,16 m²lik kısmın mülkiyet hakkı tesisi amacıyla kamulaştırma.
KAMULAŞTIRMAYI YAPAN İDARENİN ADI : TÜRKİYE ELEKTRİK DAĞITIM ANONİM ŞİRKETİ - [35370-70736-45367] UETS
VEKİLİ : Av. ADEM SAĞLAM - [16291-92266-64756] UETS
KAMULAŞTIRMANIN VE BELGELERİN ÖZETİ : KÖK-KÖSEPINARI ENERJİ NAKİL HATTI GÜZERGAHI
Kamulaştırmayı yapan davacı idare, cinsi ve niteliği yukarıda yazılı taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili için davacı idare tarafından mahkememizin 2024/184 Esas Esas sayısında dava açılmıştır.
2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. maddesinin 4. bendi uyarınca ilan olunur.
23/02/2024

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

BASIN ILN02005984

ŞEHİTLER ANISINA BOCCE TURNUVASI DÜZENLENDİ

Osmaniye'de 18 Mart Çanakkale şehitleri anma programı kapsamında bocce turnuvası düzenlendi. Türkiye Bocce, Bowling ve Dart Federasyonu Osmaniye İl Temsilciliği tarafından Gündüz Bakım ve Aktif Yaşam Merkezi Bocce Sahası'nda düzenlenen turnuvaya 8 takım 40 sporcu ile katıldı. Müsabakalar sonucunda birinci Bahçe Ortaokulu öğretmenleri, ikinci İl Sağlık Müdürlüğü, üçüncü İl Spor Müdürlüğü ve dördüncü de Jandarma komutanlığı oldu. Turnuvaya sonucunda başarılı takımlara kupa ve sporculara madalyaları Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü Personel Şube Müdürü Sinan Temurtaş tarafından verildi. Türkiye Bocce, Bowling ve Dart Federasyonu Osmaniye İl Temsilcisi Hüseyin Danış, törende yaptığı açıklamada, turnuvaya katılan sporculara teşekkür etti. Bocce'nin kentte her geçen gün ilgi duyulan ve sevilen bir spor olduğunu ifade eden Danış, bocce, bowling ve dart gibi sporların ülkede daha da popüler hale gelmesi için çalışmalarının devam ettiğini söyledi. Bu sporların sağlıklı bir yaşam için önemli olduğunu vurgulayan Danış, gençlerin spora yönlendirilmesinin de büyük bir önem taşıdığını belirtti.



OSMANİYE ÖZDEN HUZUREVİNDE İFTAR

Osmaniye Valisi Dr. Erdiç Yılmaz, 18-24 Mart Yaşlılara Saygı Haftası etkinlikleri kapsamında, Özden Huzurevi sakinleri ile iftar programında bir araya geldi. İftar programına 12'nci Komando Tugay ve Garnizon Komutan Vekili Albay Hakan Kocabaş, Vali Yardımcısı Aziz Onur Aydın, kamu kurum ve kuruluşları il müdürleri de katıldı.

İftar öncesi Huzurevi sakinlerimizin bulunduğu masaları tek tek dolaşarak hatırlarını soran Vali Yılmaz, büyüklerimizle hediyeler verdi. İftar programı Kur'an-ı Kerim okunması ile başladı. Okunan ezan ile birlikte oruçlar açıldı. İftar yemeğinin ardından dua okundu.

Vali Dr. Erdiç Yılmaz, ziyareti sırasında yaptığı konuşmada, 'Bugün yine sizlerle bir arada olma imkanımız oldu. Tuttuğunuz oruçları Allah kabul etsin. Sağlıkla, huzurla inşallah daha nice Ramazanlara, Bayramlara kavuşmanızı diliyorum. Sizleri saygı ve sevgiyle selamlıyorum. Ellerinizden öpüyorum. İyi ki varsınız, Allah başımızdan eksik etmesin.' dedi.

Abdurrahman Keskiner Güzel Sanatlar Lisesi öğretmen ve öğrencilerinin sunduğu müzik dinletisi ile program sona erdi. Huzurevi sakinlerimiz, Vali Dr. Erdiç Yılmaz'a teşekkür ettiler.



ÖĞRENCİLERLE GAZİLER BİR ARAYA GELDİ.

Osmaniye'de "Vatan ve Kahramanlık Buluşmaları" Projesi ile öğrencilerle gaziler bir araya geldi.

Aile Ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı koordinasyonunda Cumhuriyetin 100. Yılı ve Türkiye Yüzyılı çerçevesinde uygulanan "Vatan ve Kahramanlık Buluşmaları" projesi ile gaziler ve öğrencileri bir araya geldi. Osmaniye Adnan Oğuz Anadolu Lisesi toplantı salonunda gerçekleştirilen toplantıya katılan Gazi Jandarma Astsubay Çavuş Mustafa Kısapala, Gazi Jandarma Astsubay Çavuş Mehmet Ergen, Gazi Kıdemli Uzman Çavuş Hilmi Demirel, Kıbrıs Gazisi Mehmet Emin Esen, Kıbrıs Gazisi Ömer Candemir öğrencilerle bir araya geldi.

Bir milletin savaş sanayisi yoksa, o milletin başkalarına mahkum olacağını söyleyen Kıbrıs Gazisi Mehmet Emin Esen, "Şehit nurlanmıştır, gazi onurlanmıştır. Savaşın sonunu belirleyen gazilerdir. Şehit görevini bir noktaya kadar yapar ve orada o Hakka yürür, gaziler de son noktayı ve son hedefi vurur. Çanakkale'de nasıl 7 devlet bizi yere vurmaya çalıştıysa, o 7 devlet bugün aynı görevini yapıyor. Ama bunlar gizliydi düne kadar artık açığa vurdular. Görüyorsunuz, terör örgütlerini, terör örgütlerinin arkasında bu 7 devlet var. Kıbrıs'ta mavi vatana sahip çıkıyoruz. Allah o komutanlardan razı olsun, gerçekten şu anda askeriyemiz çok güçlü görüyorsunuz, bir milletin savaş sanayisi yoksa, o millet başkalarına mahkumdur. Bugün görüyorsunuz, belki televizyonlarda da izliyorsunuz, görüyorsunuz biz şu son 20 yıl içinde büyük ataklar yaparak daha önce yine uçak yapmışız, Nuri Demirağlar, Nuri Killigil'e ne olmuş o günkü iktidarlar döneminde ama Siyonistler onlara hükmetmiş o insanların uçak fabrikalarını soba imalatına çevirmişiz. Sizler de yarın o teknofest çocukları olacaksınız bu teknolojinin içinde olacağınızdan hiçbir şüphem yok. Çok çalışacaksınız, çok okuyacaksınız, eğitim, her şeyin başı eğitim. Eğitimin olmadığı yerde hiçbir şey yok biz savaşa gittik evet. Savaşta bize talimatı veren, analizleriyle bize taktik veren komutanlarımızdır" dedi. -



SİBEL BAYSAL YOLA ÇIKIYOR

Osmaniye'de yerel seçimlerin yaklaşmasıyla birlikte, şehrin siyasi arenası hareketlenmeye başladı.

Bu hareketlilik içinde öne çıkan isimlerden biri de İyi Parti Belediye Meclis Üyesi Adayı Sibel Baysal oldu. Baysal, seçim kampanyasını "Birlikte Karar Veren Belediyecilik" ilkesi üzerine inşa ediyor ve şehir yönetiminde katılımcı bir yaklaşımı vurguluyor.

Baysal'ın seçim kampanyası boyunca vurguladığı anahtar ilke, "tek başına değil, mahalle sakinleriyle birlikte karar alacakları bir belediyecilik anlayışı"dır.

Baysal, bu ilke doğrultusunda şehrin yönetiminde mahalle sakinlerinin doğrudan katılımını esas alarak, şehrin geleceğini birlikte şekillendirmeyi hedefliyor.

İyi Parti Belediye Meclis Üyesi Adayı Sibel Baysal, yaptığı açıklamalarda Osmaniye'de yaşayan herkesin belediyenin karar alma süreçlerine dahil olma hakkına sahip olduğunu vurguluyor.

Bu nedenle, şehrin yönetiminde sadece seçilmişlerin değil, tüm mahalle sakinlerinin görüşlerinin alınması gerektiğine inanıyor. Baysal, "Tek başına kararlar almak yerine, mahalle sakinlerimizin görüşlerini dinleyip, onlarla birlikte karar vermek, daha adil ve kapsayıcı bir belediyecilik anlayışını beraberinde getirir. İyi Parti olarak, Osmaniye'de herkesin sesini duyurabileceği bir yönetim modelini savunuyoruz" şeklinde konuşuyor.

Sibel Baysal'ın "Birlikte Karar Veren



Belediyecilik" sloganı, Osmaniye'de demokratik ve katılımcı bir yönetim anlayışının simgesi olarak görülüyor. Olması nedeniyle halkla birlikte şekillendirecek önemli bir adım atılmış olacak gibi görünüyor. Baysal'ın seçilmesi durumunda, şehrin yönetimi daha katılımcı, şeffaf ve halkın güvenini kazanmış bir yapıya kavuşabilir.

OSMANİYE'DE ŞÜPHELİ ÇANTA KONTROLLÜ ŞEKİLDE PATLATILDI



Osmaniye'de refüje bırakılan şüpheli çanta, tedirginliğe neden oldu. Yol trafiğe kapatılarak uzaktan kontrollü patlatılan çanta boş çıktı.

Osmaniye Alibeyli Mahallesi Dr. Devlet Bahçeli Bulvarı 3. etapta refüje bırakılan şüpheli çantayı gören vatandaşlar, ihbarda bulundu. Haber verilmesi üzerine bölgeye polis ekipleri sevk edildi. Yol şerit çekilerek ulaşım kapatılırken, olay yerine sinyal kesici araç getirildi. Vatandaşlar bölgeden uzaklaştırıldı. Bomba imha robotu ile kontrollü şekilde patlatılan çanta boş çıktı.DHA

VOLEYBOL TURNUVASI OSMANİYE'DE BAŞLADI

Gençlik ve Spor Bakanlığı Spor Hizmetleri Genel Müdürlüğüne ev hanımları ve çalışan kadınların spora teşvik edilmesi amacıyla hayata geçirilen "Evinin Sultanları Voleybol Turnuvası'nın Osmaniye ayağı başladı.

Turnuvaya kamu kurum ve kuruluş ile sivil toplum örgütlerinin oluşturduğu 2 grupta, 7 takım katılıyor.

Tosyalı Spor Salonu'nda düzenlenen turnuva Altıneller ile Efedrin takımlarının maçı ile başladı. Gençlik ve Spor İl Müdürü Yusuf Çebi tarafından başlama vuruşu yapılan maçı Efedrin 2-0 kazandı.

22 Mart'a kadar sürecek müsabakalar sonunda dereceye giren takımlara ödül verilecek.



MUSTAFA TAŞKAYA

AZAPLI KÖYÜ
TAŞKAYA ERKEK
KUAFÖRÜ

KAZANAN
KÖYÜMÜZ
OLSUN



OSMANİYE'DE ÇANAKKALE DENİZ ZAFERİ'NİN 109. YIL DÖNÜMÜ

Osmaniye'de 18 Mart Şehitleri Anma Günü ve Çanakkale Deniz Zaferi'nin 109. yıl dönümü dolayısıyla Garnizon Şehitliği'nde tören düzenlendi. Törene Vali Erdiñç Yılmaz, Garnizon Komutanı Tuğgeneral Ahmet Burak Yürüten, Belediye Başkanı Kadir Kara, şehit yakınları, gaziler ve vatandaşlar katıldı. Şehitlik şeref defterini imzalayan Yılmaz, Çanakkale Zaferi'ni ve şehitleri anmanın gururunu yaşadıklarını söyledi. İl Müftüsü Ali Çakmak'ın okuduğu duanın ardından katılımcılar, şehitlerin kabirlerine karanfil bıraktı.

Vali Erdiñç Yılmaz, bugünün Türk Milletinin 109 yıl önce Çanakkale'de kazandığı zaferin yıldönümünü yâd etmenin heyecanının ve onurunun yaşandığını belirtti.

Çanakkale Zaferinin, ilelebet payidar kalacak Türkiye Cumhuriyeti'nin temellerinin atıldığı, Kurtuluş Savaşı'nda zafere giden yolu hazırlayan tarihin önemli bir dönüm noktası olduğunu ifade eden Yılmaz, "Çanakkale Zaferi, aziz milletimizin ve kahraman şehitlerimizin kararlı mücadelesinin en büyük ifadesidir. Çanakkale Zaferi, askerine "Taarruzu değil, ölmeyi" emreden Büyük Önder Atatürk'ün, vatani ve milletinin bağımsızlığı uğruna canlarını feda eden binlerce şehidimizin ve gazilerimizin, onların yanında omuz omuza mücadele veren kadınlarımızın, ninelerimizin, analarımızın, topyekûn vatan ve millet sevgisinin, birlik ve beraberlik ruhunun, inancın ve azmin zaferidir. Tarihte eşine rastlanmayan, dünyanın en güçlü en gelişmiş ordularına canları pahasına dur diyen ve tüm dünyaya "Çanakkale Geçilmez" dedirten aziz milletimiz ve onun bağrından çıkan kahraman Türk Silahlı Kuvvetleri, dün Çanakkale'de olduğu gibi bugün de milletimize yönelik her türlü tehdit ve tehlikeyi bertaraf edebilecek güç ve kararlılıktadır. Bu anlamlı günde, başta Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve silah arkadaşları olmak üzere, bizlere bu cennet vatani armağan eden atalarımızı, vatani canından aziz bilen tüm şehitlerimizi, ebediyete intikal eden gazilerimizi rahmet, minnet ve saygıyla anıyor, sizleri sevgi ve saygıyla selamlıyorum.



VALİ YILMAZ, ŞEHİD NAZMİ İNEKÇİ'NİN AİLESİNİ ZİYARET ETTİ

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, 13.01.1995 tarihinde Diyarbakır'dan Mardin'e giderken içinde bulunduğu helikoptere bölücü terör örgütü mensuplarınca roketle düzenlenen saldırıda Şehit olan Jandarma Uzman Çavuş Nazmi İnekçi'nin Ailesini evlerinde ziyaret etti. 18 Mart Çanakkale Zaferi ve Şehitleri Anma Günü dolayısıyla gerçekleştirilen ziyarette Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Tolga Nacar da yer aldı. Ziyaret sırasında Kur'an-ı Kerim okundu ve Şehitlerimiz için dua edildi.



Şehidimizin Ailesinin hatırlarını sorarak bir süre sohbet eden Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Şehidimizin Ailesine Kur'an-ı Kerim ve Bayrağımızı takdim etti. Vali Yılmaz ziyareti sırasında yaptığı konuşmada, Şehidimize Allah'tan rahmet dileyerek, "Aziz Şehitlerimize olan borcumuzu hiçbir zaman ödeyemeyiz. Şehitlerimizin hatıralarını yaşatmak, ailelerinin yanında olmak hepimizin boyunun borcudur. Kapımız, gönümüz Şehitlerimizin ailelerine her daim açıktır. Şehidimize, Allah gani rahmet eylesin, mekânı cennet olsun. Bu vesile ile Şehitlerimize Allah'tan rahmet, ailelerine sabırlar diliyorum." diye konuştu.

Şehidimizin Ailesi, Vali Dr. Erdiñç Yılmaz'a ziyareti nedeniyle teşekkür etti.

ASARKAYA, "İHTİYAÇ SAHİPLERİNİN YÜZÜNÜ GÜLDÜRELİM»

Osmaniye İHH Yönetim Kurulu Başkanı Erdoğan Asarkaya, Ramazan boyunca iftar organizasyonları sürdürerek kardeşlik sofraları kurmaya devam edeceklerini söyledi.

Asarkaya, Hakkı Yılmaz'ın sunumu eşliğinde düzenlenen iftar programında yaptığı açıklamada, katkı sağlayan tüm hayırseverlere teşekkür etti. Ramazan ayının yardımlaşmanın ve dayanışmanın en zirve yaptığı günler olduğunu ifade eden Asarkaya, şunları kaydetti:

"İdrak ettiğimiz şu mübarek günlerin bizler için hayırlara vesile olmasını temenni ediyorum. İçinde bulunduğumuz ayın bir özelliği de insanların birbirlerinin yardımlarına koştuğu, güçlülerin zayıfları kolladığı, ihtiyaç sahiplerinin ihtiyaçlarının giderildiği mübarek günler olmasıdır.

Yardımlaşmanın ve dayanışmanın en zirve yaptığı şu ay içerisinde bu kutlu dava için canla başla çalışan, yardım yapan ve yardıma koşan şu güzide insanlarla birlikte bu günü idrak etmek bizlere onur vermektedir. İyiliğin hep birlikte yaşandığı Ramazan ayında ihtiyaç sahiplerinin size daha çok ihtiyacı var. Yaptığımız ve yapacağımız bağışlarla gönüllere ulaşıyor, ihtiyaç sahiplerinin dünyasını güzelleştiriyorsunuz."

Asarkaya, çalışmalarla ilgili yaptığı açıklamada, şu ifadelerle yer verdi: "Geçtiğimiz Ramazan da ülkemizdeki özellikle de bölgemizdeki afetzedelere ve kriz bölgelerindeki ailelere zekat, fitre, kumanya ve iftar bağışlarımızı ulaştırdık. Bayramlık hediyemizle yetimlerin yüzünü güldürdük. Bu Ramazan da desteğinizle Türkiye ile birlikte 60 ülkede bizi bekleyen ihtiyaç sahiplerine birlikte ulaşacağız. Gelin, Ramazan'da iyiliği paylaşalım, kardeşliği ve bereketi yeryüzüne yayalım"

Programda, Enverül Hamit Camii İmam Hatibi Ahmet Saylak'ın okuduğu Aşrı Şerif ve yerel sanatçılardan Muharrem Şanaral'ın ezgileri ile devam etti.

Haber: Ümit KAHRIMAN



OSMANİYE'DE 108 ŞÜPHELİDEN 12'Sİ TUTUKLANDI.

Osmaniye'de çeşitli suçlara karıştıkları iddiasıyla asayiş uygulamalarında gözaltına alınan 108 şüpheliden 12'si tutuklandı.

İl Emniyet Müdürlüğü ekiplerince, 11 - 17 Mart'ta kent genelinde yapılan asayiş uygulamalarında çeşitli suçlardan aranan 108 şüpheli yakalandı.

Emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen zanlılardan 12'si tutuklandı.

Uygulamalarda, ruhsatsız 3 tabanca, 69,63 gram uyuşturucu, 1 hassas terazisi, çalıntı 1 otomobil, 1 motosiklet, 2 cep telefonu ele geçirildi.



OSMANIYE'DE, ŞEHİT AİLELERİ VE GAZİLER ONURUNA İFTAR



OSMANIYE'de, 18 Mart Şehitleri Anma Günü ve Çanakkale Zaferi'nin 109. yıl dönümü dolayısıyla, şehit aileleri ve gaziler onuruna iftar programı düzenlendi. İftar programı Kuran-ı Kerim tilaveti ile başladı. Okunan ezanla birlikte oruçlar açıldı.

Vali Erdiñç Yılmaz ve protokol mensupları, şehit aileleri, gaziler ve aileleri birlikte oturarak yemek boyunca sohbet ettiler. İftar yemeğinin ardından İl Müftüsü Ali Çakmak tarafından şehitler ve vefat etmiş gaziler için dua edildi.

Vali Erdiñç Yılmaz yaptığı konuşmada, "Biz kahramanlarımıza minnettarız. Sizlere minnettarız, her zaman emrinizdeyiz. Sizlerle beraber olmaktan da her zaman mutluluk ve gurur duyuyoruz" diye konuştu.

İLKOKUL ÖĞRENCİLERİ ÇANAKKALE ŞEHİTLERİNİ ANDI



İlkokul öğrencileri, 18 Mart Çanakkale Zaferi'ni kutladı ve şehitleri andı. Kadirli ilçesi Ergenekon şehit Mehmetçik ilkokulu öğrencileri 18 Mart Şehitleri Anma Günü ve Çanakkale Deniz Zaferi'nin 109. yıl dönümü dolayısıyla okullarında şehitlik köşesi yaptı. Şehit düşen ilçedeki Polis, Asker, ve öğretmenlerden oluşan şehitlik köşesini oluşturan öğrenciler, öğretmen Süleyman Türkmenoğlu idaresinde İstiklal Marşı ve Çanakkale ruhunu yansıtan şiirler okudu. Öğrencilere velileri de eşlik etti.

VALİ YILMAZ ; ŞEHİTLERİMİZE OLAN BORCUMUZU HİÇBİR ZAMAN ÖDEYEMİYİZ

Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz, 10.05.1990 tarihinde Şırnak/Karsak boğazında bölücü terör örgütü mensupları ile girilen silahlı çatışma sonucunda Şehit olan Pilot Teğmen Galip Saim Tuna'nın Ailesini evlerinde ziyaret etti. 18 Mart Çanakkale Zaferi ve Şehitleri Anma Günü dolayısıyla gerçekleştirilen ziyarette Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Tolga Nacar da yer aldı. Ziyaret sırasında Kur'an-ı Kerim okundu ve Şehitlerimiz için dua edildi.

Şehidimizin Ailesinin hatırlarını sorarak bir süre sohbet eden Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Şehidimizin Ailesine Kur'an-ı Kerim ve Bayrağımızı takdim etti. Vali Yılmaz ziyareti sırasında yaptığı konuşmada, Şehidimize Allah'tan rahmet dileyerek, "Aziz Şehitlerimize olan borcumuzu hiçbir zaman ödeyemeyiz. Şehitlerimizin hatıralarını yaşatmak, ailelerinin yanında olmak hepimizin boynunun borcudur. Kapımız, gönlümüz Şehitlerimizin ailelerine her daim açıktır. Şehidimize, Allah gani rahmet eylesin, mekânı cennet olsun. Bu vesile ile Şehitlerimize Allah'tan rahmet, ailelerine sabırlar diliyorum." diye konuştu.

Şehidimizin Ailesi, Vali Dr. Erdiñç Yılmaz'a ziyareti nedeniyle teşekkür etti.

OKÜ'DE ÇANAKKALE ZAFERİ ANLATILDI

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesinde (OKÜ) '18 Mart Çanakkale Zaferi ve Şehitleri Anma Günü' dolayısıyla programı düzenlendi. OKÜ Kültür ve Edebiyat Kulübü tarafından 18 Mart Çanakkale Zaferi ve Şehitleri Anma Günü kapsamında düzenlenen program, OKÜ Rektörlük Büyük Salon'da gerçekleştirildi. Etkinliğe, OKÜ Genel Sekreteri Recep Şen, Genel Sekreter Yardımcısı Mehmet Fatih Gizlice, dekanlar, akademik ve idari çalışanlarımız ile çok sayıda öğrenci katıldı. Saygı duruşu ve İstiklal Marşı'nın okunmasıyla başlayan program, İnsan ve Toplum Bilimleri Fakültesi öğretim üyemiz Doç. Dr. Muhammed Fazıl Himmetoğlu'nun sunumuyla devam etti. Doç. Dr. Muhammed Fazıl Himmetoğlu, sunumunda 1. Dünya Savaşı Dönemi ve öncesine dair tarihi boyutta öneme sahip olay ve gelişmelere değindi. Çanakkale Cephesi'nin 1. Dünya Savaşı'nın gidişatına güçlü etkileri olduğunu vurgulayan Himmetoğlu, cephenin stratejik önemi hakkında detaylı bilgiler paylaştı. Program kapsamında, Kültür ve Edebiyat Kulübü öğrencilerimiz tarafından seslendirilen şiir ve türkülerin yanı sıra Çanakkale Zaferi Oratoryosu sunumu izleyiciler tarafından büyük beğeni topladı. Etkinliğe katkılarından dolayı konuşmacı Doç. Dr. Muhammed Fazıl Himmetoğlu ile şiir ve türkü dinletisi sunan öğrencilerimize teşekkür belgesi takdim edildi. Program, günün anısına çekilen hatıra fotoğrafı ile sona erdi.



OSMANİYE'DE 237 KİŞİ TUTUKLANDI

Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğüne Şubat ayı içinde icra edilen rutin faaliyetlerde çeşitli suçlardan aranan 237 kişi göz altına alınmış ve çıkarıldığı adli makamlarca tutuklanmıştır.

Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğüne Şubat ayı içinde icra edilen rutin faaliyetlerde çeşitli suçlardan aranan 237 kişi göz altına alınmış ve çıkarıldığı adli makamlarca tutuklanmıştır.

Konu ile ilgili olarak yapılan açıklama aynen şöyle

*Asayiş olaylarında; (834) şüpheli şahıs yakalanmış, bu kişilerden adli makamlara mevcuttu olarak sevk edilen (103) şüpheliden (66'si) tutuklanmış, (37) şüpheli hakkında adli kontrol kararı verilmiş, (731) şüpheli ise ifade işlemlerinin ardından adli makamların talimatı doğrultusunda Emniyet Müdürlüğümüzden serbest bırakılmıştır.

Narkotik olaylarında; Uyuşturucu ve uyarıcı madde ticareti yapmak, satın almak, bulundurmamak, kullanmak suçlarından (175) şüpheli şahıs yakalanmış, bunlardan (37) şüpheli adli makamlarca tutuklanmış, (15) şüpheli hakkında adli kontrol kararı verilmiş, (123) şahıs ise ifadelerinin ardından adli makamların talimatı doğrultusunda Emniyet Müdürlüğümüzden serbest bırakılmıştır.

Kaçakçılık olaylarında; Kaçakçılık, mali, ulusal güvenliğe karşı ve organize olaylar suçlarından yakalanan (70) şüpheliden (2'si) tutuklanmış, (2'si) hakkında adli kontrol kararı verilmiş, (66) şüpheli ise ifadelerinin ardından adli makamların talimatı doğrultusunda Emniyet Müdürlüğümüzden serbest bırakılmıştır.

Tem olaylarında; PKK/KCK, DEAŞ, FETÖ/PDY terör örgütlerine yönelik gerçekleştirilen operasyonlarda (12) şüpheliden (5'i) tutuklanmış, (3) şüpheli hakkında adli kontrol kararı verilmiş, (4) şahıs ise ifadelerinin ardından adli makamlarca serbest bırakılmıştır.

Ayrıca; Asayiş, kaçakçılık, narkotik, tem olaylarına karışan ve adli makamlarca haklarında "Yakalama Emri" bulunan (208) şüpheli şahıs yakalanmış, bunlardan; (129) şüpheli sevk

edildikleri adli makamlarca tutuklanmış, (79) şahıs ise ifadelerinin ardından adli makamlarca serbest bırakılmıştır.

Söz konusu bir aylık dönemde meydana gelen olaylarda;

Asayiş Şube Müdürlüğüne; 54 adet tabanca, 21 adet yivsiz tüfek, 1 adet yivli tüfek, 20 adet kurusıkı tabanca, 17 adet delici/kesici alet, 10 adet otomobil, 17 adet motosiklet, 5 adet elektrikli bisiklet, 4 adet bisiklet, 1 adet bilgisayar, 23 adet cep telefonu, 3 adet beyaz eşya, 4 adet elektronik eşya, 18 adet inşaat/yapı malzemesi;

Narkotik Suç. Müt.

Şb. Müdürlüğüne; 303.317 kg. skunk, 871 gr. bonzai, 647 adet captagon, 40.116 adet sentetik ecza, 3 gr. eroin, 41.567 kg. metamfetamin, 2.403 kg. esrar, 3,97 gr. kokain, 29,81 gr. fubinica, 9 adet ecstasy, 1,65 gr. toz esrar, 0,4 gr. hint keneviri tohumu, 5 adet hassas terazi, 5 adet tabanca, 1 adet av tüfeği, 5 adet şarjör, 22 adet fişek, 32.555 TL para ;

KOM Şube Müdürlüğüne; 5607 SKM suçundan; 11.560 dal içi makaron, 16.229 paket gümrük kaçağı sigara, 250 adet puro, 450 adet elektronik sigara, 13 adet gümrük kaçağı cep telefonu, 66 adet elektronik sigara tütünü, 52 şişe alkol, 2863 SKM suçundan; 58 adet sikke, 43 adet obje/madalyon, Resmi Belgede Sahtecilik suçundan; 15 adet sahte nüfus cüzdanı, Tefecilik suçundan 1 adet çek, 26 adet sertifika/diğer(senet/ajanda), 6136

SKM suçundan; 1 adet kurusıkıdan çevirme tabanca, 8 adet şarjör, 7 adet tabanca, 2 adet av tüfeği, 128 adet tabanca fişegi, 15 adet av fişegi olmak üzere suç unsurları ele geçirilmiştir.

Trafik Tescil ve Denetleme Şube Müdürlüğüne; abartı egzozdan (71) araca 97.134 TL, çift sıra park yasağı ihlalinden (78) araca 53.820 TL, engelli yerine parktan (37) araca 51.060 TL idari para cezası tatbik edilmiş; (181) araç, (231) motosiklet ve elektrikli bisiklet olmak üzere toplam (412) araç trafikten men edilmiştir.

Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü'nün suç ve suçularla mücadele kapsamında yürüttüğü çalışmalar devam etmektedir.'





CEMALPAŞA MAHALLESİ
MUHTAR ADAYI

EVET

2024 YEREL SEÇİM

RAMAZAN KARACANOĞLU
0532 540 47 27

GENÇ MUHTAR ADAYI FURKKAN DAL SUCUK EKMEK İKTAMI



Genç Muhtar Adayı Mahalle Sakinlerine Sucuk Ekmeğin ikramında bulundu. İnşaat ve Hayvancılık Sektöründe çalışan Cengiz Topel Mahallesi Muhtar Adayıda olan Furkan Dal mahalle sakinlerine Sucuk Ekmeğin

ikramında bulundu. Mahallelilerden destekte isteyen Genç Muhtar Adayı Furkan Dal bizlere destek ve duaları ile güç veren hemşehrilerime teşekkür ediyorum dedi
EFENDİ ERKAYIRAN

KADIRLI'DE 18 MART ŞEHİTLERİ ANMA GÜNÜ YAPILDI

KADIRLI'DE DEREYE GİREN ÖĞRENCİLERE ÖDÜLLER VERİLDİ

18 Mart Çanakkale Zaferi ve Şehitleri Anma Günü'nde ilçemiz genelinde düzenlenen yarışmalarda dereceye giren öğrencilere ödülleri verildi. Programa Kadırlı Kaymakamı Yakup Güney, Belediye Başkanı Yardımcısı Mahmut Zararsız ve İlçe Emniyet Müdürü Tarık Esad Kahveciler katıldı.
zehra BALCILAR



Kadırlı'de 18 Mart Çanakkale Zaferi ve Şehitleri Anma Günü'nün 109. yılı dolayısıyla çelenk koyma töreniyle başladı. Törene Kaymakam Yakup GÜNEY, Belediye Başkanı Ömer Tarhan, kamu kurum kuruluşların amirleri, siyasi parti ilçe temsilcileri, oda başkanları, askeri erkan ile öğrenciler ve vatandaşlar katıldı. Saygı duruşu ve istiklal marşı okunmasının ardından, çelenklerin sunulması, şiirlerin okunmasıyla devam eden program Yakup Güney'in şeref defterini imzalaması günün anlam ve önemine binaen konuşmasıyla devam etti. Tören Kur'an-ı Kerim okunması ve yapılan duanın ardından şehitliğe karanfil bırakılmasıyla son buldu.
YÜKSEL İBİCİOĞLU



ŞEHİT UZMAN ÇAVUŞ ZINNUR EZİM, ŞEHADET YIL DÖNÜMÜNDE ANILDI

DİYARBAKIR'ın Lice ilçesinde terör örgütü PKK'ya yönelik düzenlenen operasyonda şehit düşen Jandarma Uzman Çavuş Zinnur Ezim (27) şehadetinin 7'nci yıl dönümünde mezarı başında anıldı. Türkiye Harp Malulü, Gaziler, Şehit Dul ve Yetimleri Derneği Osmaniye Şubesi tarafından, Şehit Uzman Çavuş Zinnur Ezim için şehadet yıl dönümünde anma programı düzenlendi. Dernek Başkanı İsmail Kaba, yönetim kurulu üyeleri ve beraberindeki jandarma personelleri, şehit askerin Şekerdere Köyündeki mezarını ziyaret edip, dua okudular. Başkan İsmail Kaba ve beraberindekiler, daha sonra ise şehidin adının yaşatıldığı Zinnur Ezim İlkokulunu ziyaret ederek öğrencilere çeşitli ikramlarda bulundular. (DHA)



SILA GAZETESİ

21 MART 2024 PERŞEMBE SAYI: 6194
KURULUŞ: 04 MAYIS 2004 - YIL:19

YEREL SÜRELİ YAYIN
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALCILAR
Kurucu Sahibi

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Meral Fetullahoğlu

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadırlı / OSMANİYE

DAĞITIM

Turkuaz Dağıtım A.Ş. Adına Keleş Dağıtım
Dere Mahallesi Coşkunlar Cad. Coşkunlar İş Hanı
Kadırlı / OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadırlı / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr / silagazetesi@hotmail.co

Bu gazete basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tbligat Adresi:15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

Dizgi
Sila Gazetesi
0543 606 66 22

FİYATI: 4.TL

ÖĞRENCİLERDEN, ASKIDA EKMEK PROJESİ

VELİ GANİ 10 YIL BOYUNCA SUMBAS'A DESTEKLER YERİNE GETİRDİK

AK Parti Sumbas İl Genel Meclis Üyesi Veli Gani görev süresi nedeniyle sosyal medya sayfasından bir teşekkür mesajı yayınladı. Gani mesajında şu ifadelerle yer verdi; "2014 Yerel Seçimleriyle Başladığımız İl Genel Meclis Üyeliği Görevimizi Yiğit Hemşerilerimizden Aldığımız Destekle 10 Yıl Boyunca Yerine Getirdik. Görevimiz Gereği Köylerimize Yaptığımız Yol Çalışmaları Asfalt Kilit Parke Beton Yol Çöp Sorunu Olmak Üzere Köylerimizin En Büyük Problemi Olan İçme Ve Sulama Suyu Sorunlarını Çözmek Üzere Bir Çok Hizmeti Hayata Geçirmeye Vesile Olduk. Sumbas ilçemizde görev sürem 31 martta dolmuştur bana bugüne kadar destek veren hemşerilerime şükranlarımı sunuyorum." dedi.
YÜKSEL İBİCİOĞLU



Osmaniye Ülkü İlkokulu'nun Kızılay Gönüllüsü öğrencileri, harçlıklarından biriktirdikleri parayla "Askıda ekmek" projesine destek verdi. Okulun 2/A sınıfı öğretmeni Zeynep Menteşoğlu'nun 27 öğrencisi, 3/D sınıfı öğretmeni Şule Nacar'ında 35 öğrencisi ile destek verdiği proje ile Ramazan ayında ihtiyaç sahibi ailelerin yüzünün güldürülmesi hedefleniyor.

Okulun Müdür Yardımcısı Muhittin Doğan, sınıf öğretmenleri ve okul öğretmenlerinden Yiğit Alicik eşliğinde okulun bulunduğu mahallede bir fırın fabrikasına giden Kızılay Gönüllüsü öğrenciler, toplamda 300 lira tutarındaki harçlıklarını işletme sahibine teslim etti.

Ülkü İlkokulu Müdürü Yardımcısı Doğan, gelenekleri yaşatmak, çocuklara öğretmek amacıyla düzenlenen etkinlik dolayısıyla öğretmen ve öğrencileri tebrik etti.

Sınıfı öğretmeni ve Osmaniye Kızılay Kadın İl Başkanı Şule Nacar da Ramazan ayında öğrencilerin yardımlaşma bilincini geliştirmek istediklerini söyledi. Öğrencilere askıda ekmek geleneğinin önemini anlattıklarını ifade eden Nacar, Kızılay gönüllüsü de olan öğrencilerine teşekkür etti.



BAŞKAN TARHAN; ERHAN BÜYÜKARSLANI ZİYARET ETTİ



18 Mart Çanakkale Şehitleri ve Zaferi Anma günü nedeniyle Kadirli Harp Malulü Gaziler, Şehit Dul ve Yetimleri Derneği Başkanı Erhan Büyükarıslan ve Kadirli Belediye Başkanı Ömer Tarhan Şehit ailelerini ziyaret etti. Şehitlerimizin emanetleri kıymetli ailelerinin her zaman yanındayız. Şehitlerimizin ruhu şâd mekanları cennet olsun dedi. ZEHRA BALCILAR

SUMBASDA 18 MART ŞEHİTLERİ ANMA GÜNÜ YAPILDI

18 Mart Şehitleri Anma Günü ve Çanakkale Zaferinin 109. yıldönümü münasebetiyle Sumbas Binali Yıldırım Yatılı Bölge Ortaokulu konferans salonunda düzenlendi.

Saygı duruşu ve İstiklal Marşı'mızın okunması ile başlayan program, günün anlam ve önemini belirten konuşmanın İlçe Milli Eğitim Müdürü Seyit KÖSE tarafından yapılması ve öğrenciler tarafından şiirler ve Çanakkale türküsün söylenmesi ile son buldu. Düzenlenen programa, Sumbas Kaymakamı Mehmet Furkan TAŞKIRAN, Mehmetli Belediye Başkanı Fatih SEYİTOĞLU, kurum müdürleri ve amirleri, siyasi parti temsilcileri, muhtarlar,



öğrenciler ve vatandaşlar katıldılar.
MENDERES ÖZAT

MEHMET YILDIZGÖZ'DEN TEŞEKKÜR MESAJI:

"Kıymetli Kadrliler ve köylerimizin güzide kadirşinas insanları 31 Mart 2019 yılı yerel seçimlerinde bizlere teveccüh gösterip MHP yi 1. Parti yaparak vermiş olduğunuz oylarınızla İL GENEL MECLİS ÜYELİĞİNE layık gördüğünüzden dolayı siz dava arkadaşlarıma partilim olmayıp da şahsıma oy veren Kadrlinin güzel insanlarına şükranlarımı, saygılarımı sunarım. Hepinizden Allah razı olsun. 31 Mart 2019 yılı dönemin MHP KADIRLI İlçe başkanı sayın Mehmet Akif Ortak bey ve değerli yönetim kurulu üyelerine, Ülkü ocakları başkanım ve yöneticilerine ve sevgili genç ülküdaşlarıma, vakıf ve sendika başkanlarıma ve yönetim kurulu üyelerine, seçim komitesinde görev alanlara, bizlerle seçim çalışmalarına katılıp özveri ile çalışan dönemin MHP Milletvekili aday sayın Alptekin Uçmak beye, önceki dönem belediye başkan yardımcısı Ali Yılmaz beye ve adlarını sayamadığım tüm dava arkadaşlarıma şükranlarımı sunarım.

Görev aldığımız günden bu güne kadar Osmaniye ve Kadrlimize gelen bütün hizmetlerde Cumhuriyet ittifakı olarak oy birliği ve oy çokluğu ile yatırımlara imzamız attık. Köylerimizdeki Yol, Su ve Köprü gibi yatırımların yüzde seksenini gerçekleştirdik.

Bu hizmetleri yaparken partimize ve sayın liderim Devlet Bahçeli beye layıkı ile gerçekleştirdik. Şaibesiz ve onurlu bir şekilde 5 yılımızı tamamladık. Bu bayrağı benden sonraki arkadaşımıza tertemiz şekilde vermeye hazır ve razıyım.

Herkesi teşekkür eder Saygı ve sevgilerimi sunarım.»
MENDERES ÖZAT



YAVUZARSLAN; 36 YILDIR TRAKTÖRÜNE SAHİP ÇIKIYOR

Sumbas ilçesinde çiftçilik yapan İhsan Yavuzarslan, 1950'lerde üretilen, hurda fiyatına satın alıp tamir ettiği traktörünü hem tarımda hem de günlük işlerinde kullanıyor.

Mehmetli beldesinde yaşayan 61 yaşındaki Yavuzarslan, 1988'de bir galeriyi gezerken Massey Ferguson marka eski model bir traktörün hurdaya ayrıldığını gördü.

O dönem motor ustalığı da yapan Yavuzarslan, gaz yağıyla çalışan traktörü satın alarak tamir ve bakımını gerçekleştirdi, motorunu da dizelle değiştirdi.

Yavuzarslan, traktörü, erik, elma ve nar yetiştirdiği bahçesi ile sebze üretimi yaptığı tarlasında kullanmaya başladı. Traktöre bağladığı römork sayesinde kendisinin ve komşularının eşyaları ile



tarım ürünlerini taşıyan Yavuzarslan, emektar traktörünü 36 yıldır kullanıyor. 'Aracıma çok özenenler, isteyenler var ama satmadım'

Evli ve 4 çocuk babası İhsan Yavuzarslan, AA muhabirine, 1988'de hurda fiyatına satın aldığı traktörün kendisini hiç yolda bırakmadığını söyledi.

Traktörü tarımda ve eşya taşımada kullandığını dile getiren Yavuzarslan, 'Traktörüm hem benim hem de komşularımın işini görüyor. Her şeyimi onunla yapıyorum. Traktörümde çok memnunum.' dedi.

Yavuzarslan, traktörü satın almak isteyenler olduğunu belirterek, 'Aracıma çok özenenler, isteyenler var ama işimizi gördüğü için satmadım. Geçen yıl 100 bin lira veren, yerine yenisini teklif edenler oldu. Bu traktör bahçede, bağda kullanmak için daha elverişli ve ekonomik olduğu için kimseye vermedim.' diye konuştu.

Emektar aracını yaşamı boyunca kullanmak istediğini dile getiren Yavuzarslan, traktörü çocuklarına miras bırakacağını söyledi.

MENDERES ÖZAT

ÇÖPE ATMAK YERİNE GERİ DÖNÜŞÜME KAZANDIRDILAR..

'Sıfır Atık Projesi' kapsamında toplanan atıklar ile okulların ihtiyaçlarını karşıladılar. Osmaniye'nin Hasanbeyli ilçesinde Gazi Mustafa Kemal ortaokulu tarafından atıkların geri dönüşüme kazandırılması ve öğrencilere çevre



bilincinin oluşması amacıyla başlattığı projede 10 ton atık toplanarak geri dönüşüme kazandırıldı... Yüksel İBİCİOĞLU